

天哪,难道水里有鳄鱼吗? 昨晚墨尔本世锦赛上演疯狂

四项世界纪录一夜被破

快报墨尔本专电(特约记者 王智) 太疯狂了,这是游泳世锦赛历史上最红火的一天! 在北京时间昨天进行的5项游泳决赛和3项半决赛中,一共有4项世界纪录、2项世锦赛被破。这些游泳选手向世人证明,人类还能游得更快!

美国名将菲尔普斯首先打破了澳大利亚名将索普保持的男子200米自由泳世界纪录,成绩是1分43秒86。随后美国名将考

美琳在女子100米仰泳中又以59秒44摘得金牌并打破了自己保持的世界纪录。

观众的狂喜没有结束,美国选手佩尔索尔又以52秒98打破自己保持的男子100米仰泳世界纪录。最后被打破的世界纪录是女子200米自由泳半决赛,意大利人佩乐格里尼游出了1分56秒47,打破了德国人2002年创造的世界纪录! 在女子1500米自由泳

决赛中,美国选手齐格勒以15分53秒05的成绩,帮助美国队一天之内第四次升起星条旗,她打破的是世锦赛纪录。最后一项决赛是女子50米蛙泳,本土选手琼斯以强劲实力夺冠,她也打破了世锦赛纪录。

天啊! 难道水里有鳄鱼吗? 泳将们只要跳进池水就能破纪录,游泳史上从来没有这么火爆的场面,50米长的苏西·奥尼尔泳池已经完全沸腾了!



菲尔普斯昨天在破纪录后庆祝

世纪大战 菲尔普斯捅破索普老巢

“我的目标不是金牌,而是打破纪录,只有这样,才能实现我的梦想。”美国游泳天才菲尔普斯赛前的宣战,被澳大利亚媒体渲染成世纪大战第二集,在2004年雅典奥运会上,世界泳坛最强的三人菲尔普斯、索普和霍根班德就上演了最强对抗,当时澳大利亚的骄傲战胜了霍根班德和菲尔普斯。

不过三年过后,情况大变,索普退役,而和菲尔普斯抗衡的变成了霍根班德和韩国小将朴泰恒。最终菲尔普斯一马当先,最后50米更是甩开霍根班德两个身位,以破世界纪录的成绩夺冠。原来的世界纪录是索普创造的,在索普的老家破掉索普的纪录,没有比这更绝的了!

自己都觉得难以置信

“今天非常完美,热身很好,出发很好,转身很好,我能感觉自己在在水里快速前进。”菲尔普斯在夺冠后还参加了男子200米蝶泳的半决赛,让上百名记者等待了超过一个小时。

“我感觉自己的确更强了,说老实话,我等待这一刻已经有4年了。能战胜索普当然很重要,我期待在澳大利亚再次挑战他,不过他已退役了,我能做的就是游出更快的成绩。”

半个小时以后,菲尔普

斯穿好短裤和体恤,坐在新闻发布会厅,弯腰驼背地笑谈自己的世界纪录。

菲尔普斯回忆自己的破纪录计划,“我本来以为我有机会打破索普的世界纪录1分44秒06,游到1分44秒05甚至1分44秒01,这就不错了。没想到我成为第一个游进1分44秒的人,1分43秒86,这真是难以置信。”

“我今天真正想做的就是游好前100米,测试自己的速度,如果游到44秒,那么后面100米就有机会了。”

在澳洲夺冠意义更大

“在澳大利亚夺冠当然很特别,有很多优秀的游泳选手,很多纪录都来自这个国家,在这里夺冠的感觉就像做梦一样。”

“索普退役的时候,我在自己的房子里看电视,一个朋友给我发手机短信,说你的对手退役了。我当然不会相信,告诉他‘你别拿我开心’。后来我也给索普打了电话,他手机关机。再后来我看了网站,知道一切都是真的,这真是一个让人失望的消息。”

记者问:“后来你有没有劝告索普‘不要退役、不要退役’?”

菲尔普斯哈哈大笑起来,“没有,我没有这样做!”

破纪录是前进动力

战胜霍根班德,破纪录地拿到男子200米自由泳金牌,菲尔普斯已经两金在握,他透露后面的200米蝶泳半决赛,他告诉自己游到前三名就行,当然,他最终以第一晋级。

“我今天相当放松了,昨天很早回到酒店,吃点东西,睡个好觉,早上起来看看自己感觉怎么样。今天的比赛,我只需要跳进泳池就行了,我能预见到有什么会发生,当然,这的确发生了。”“破纪录一直是我前进的动力,我脑子里装着破纪录的想法,然后让自己的身体强壮、更加强壮。”

菲尔普斯再次强调,他在世锦赛上对自己的高要求,只是看看自己的真正实力,以便在关键的2008年把身体控制在最佳状态。

特约记者 成商



菲尔普斯 资料图片

吴鹏强势晋级 张琳希望走出国门

吴鹏是中国水军剩下的独苗,在齐晖强项200米混合泳出局后,他最有可能为中国队拿到一枚奖牌。在男子200米蝶泳半决赛,吴鹏以总成绩第二晋级决赛,他和菲尔普斯几乎同时触壁,最终慢了0.04秒。菲尔普斯前段时间在美国刚打破这个项目的世界纪录,吴鹏在决赛中的目标是为中国游泳队拿到本届比赛第一枚奖牌。

“他之前游过200米自由泳,所以体能没有损失!”吴鹏很谦虚地告诉记者,自己和菲尔普斯同时触壁不算什么。“他的综合实力很强,特别后程发力,今天没有完全展现。我决赛怎么游,还要好好想想。”吴鹏皮笑肉不笑的样子,其实心里很高兴。

中国选手张琳参加了男子200米自由泳决赛,最终游到了第六,创造了个人最好成绩。不过,由于韩国人朴泰恒发挥太好,张琳赛后仍然有些郁闷。“今天算自己最好成绩吧,1分47秒53。感觉?一年前我们和朴泰恒)还是一个档次,现在感觉他的力量提高了很多。”

“不光是他,外国选手都在进步吧!感觉我们自己还在家里闷着头训练,虽然进步了,但差距越来越大。像朴泰恒吧,我听说他一直在外面训练。怎么说呢?我们还是应该走出国门,学习国外先进的训练方法,学别人的长处。”

特约记者 成商

■索爱网球公开赛

李娜逆转晋级八强 小克赞她定进世界前十

快报讯 北京时间昨天,在WTA一级赛索爱公开赛第四轮争夺中,15号种子、中国选手李娜后来居上战胜比利时名将克里斯特尔斯,闯入八强。

这是李娜首次击败小克。过去一年多的时间里两人曾三度交锋,李娜从首次碰面的惨败,到第二次交锋时两盘均仅以少一个破发而惜败,再到第三次在决胜盘才告负,显示出稳定的进步。

这次交锋也是李娜打得最好的一仗,虽然开局阶段李娜没能发挥出最近发球不错的特点,被小克早早破发后拉开分数,但她顽强地一路紧逼,就算首盘还是以4:6失利,在接下来的两盘中仍持续给小克施加更大的压力。第二盘中李娜的发球质

量渐渐恢复,没有再给小克破发的机会,还在第3局先破发成功,以6:4扳回一盘。随着信心逐渐提升,李娜在自己的发球局中也越打越好,最终以6:2完成逆转。李娜下轮的对手将是俄罗斯新星查克维塔泽。

赛后曾夺得过美国公开赛冠军的克里斯特尔斯强调说,自己未能打出应有水平,原因是她的背部有点不适。“我肯定没打好,”她说,“从身体上讲我已不再能连续打好几场比赛了。”

李娜被认为是北京2008年奥运会东道主中国夺牌的希望。谈到这位中国对手时,克里斯特尔斯说:“我确信,她绝对是位世界十强的球员。我此前碰到她总是打得非常艰难。” (中和)



李娜

郑洁/晏紫进女双八强 莎娃将遭遇小威

快报讯 在26日进行的索尼爱立信网球公开赛女双第二轮比赛中,中国第一女双郑洁/晏紫直落两盘淘汰了由以色列名将佩尔和美国新锐瓦尼娅·金组成的一对跨国组合,顺利晋级八强。

由于不太适应中国组合的战术打法,佩尔和瓦尼娅首盘上来就被打得转了向,很快以0:6输掉。第二盘,她们吸取了首盘的教训,上来就拿前三局,并以4:2领先。此时的郑洁/晏紫并没有惊慌,扳平比分,并在

最后两局的对垒中占据了场上的绝对主动权,以7:5结束战斗。

此外,在女单方面将上演一场焦点战役,由莎拉波娃对阵小威。前者是在前一天比赛中以2:6、6:2、7:5艰难击败大威后晋级的,而小威以6:3、6:4淘汰了捷克姑娘萨法诺娃。这也是两人自今年澳网决赛之后第一次交锋。小威说:“我已经说过1000多遍了,只要我发挥出水平,这个世界上没有人能够击败我,除非是那些来自ATP选手(职业男子选手)。”(宗禾)

费德勒荣获 四项 ATP 年度大奖

快报讯 2006年,瑞士天皇费德勒一共赢下12个冠军头衔,并且打入所有四大满贯的决赛。正因为他的杰出表现,在北京时间昨天凌晨,ATP决定在迈阿密举行的2006年年度颁奖典礼上向他授予四个奖项。

在揽取美国网球公开赛、温布尔登网球公开赛和澳大利亚网球公开赛3大满贯之后,这位世界第一已经

是连续第3年被ATP授予年度最佳选手的殊荣了。同时,他还拿到了运动精神奖并且被球迷评选为最受球迷欢迎个人奖。

25岁的瑞士人还因为他南非的慈善活动获得了阿瑟·阿什基金的奖赏。费德勒自从2004年就为南非的儿童们提供上学和居住方面的资助,而且他还是一名联合国友好大使。(新体)

网坛又一段恩怨待解 费德勒再战卡纳斯

快报讯 又是禁药归来的资格赛选手卡纳斯挑战世界球王费德勒。在迈阿密举行的索爱网球赛第3轮,上一站在印第安韦尔斯被卡纳斯淘汰的费德勒以7:5、6:3击败西班牙选手阿尔玛格罗,而卡纳斯以7:6、6:3淘汰了来自法国的“小费德勒”加斯奎特,这样在迈阿密16进8的比赛中,卡纳斯将连续两站赛事再次挑战费德勒。

上一站在印第安韦尔斯炎热的天气和脚气水泡等因素的影响下,费德勒出战的

第一场比赛以5:7、2:6被勇敢的卡纳斯击败。

费德勒在谈到再遇卡纳斯之时说:“现在不是第一轮了,我感觉状态不错,我想这是我重赛的机会。”

本站在迈阿密又是从资格赛杀出来,然后连续淘汰了亨曼、费雷罗和加斯奎特三位好手的卡纳斯说:“我已经很享受和世界第一进行比赛了,我在技术和精神上都有了不小进步,我觉得我现在的状态比当时在世界前10的时候还要好。”(馨菲)